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Confrontai pesi (sistema metrico) Nome:
Usa">","<" 0" =" per rendereveraogni frase. Risposte
4 )
5grammi < 3 chilogrammi 2.000 grams 2 kilograms 1
Chilo significa 1.000 . Quindi 1 Nell'esempio qui soprale due quantita sono 5
chilogrammo corrisponde a 1.000 grammi. uguali. Perché 2 chilogrammi sono uguali a '
Nell'esempio qui sopra 3 chilogrammi sono 2.000 grammi
maggiori di 5 grammi. Perché 3 3.
chilogrammi corrispondono a 3.000
grammi. 4.
\_ /
1) 4.615 grammi 4 chilogrammi 2) 9.230 grammi 10 chilogrammi 5,
6.
3) 4.005 grammi 3 chilogrammi 4) 6.269 grammi 7 chilogrammi
7.
5) 6.000 grammi 6 chilogrammi 6) 7.320 grammi 8 chilogrammi 8.
9.
7) 5.183 grammi 6 chilogrammi 8) 2.953 grammi 3 chilogrammi
10.
9) 4.091 grammi 5 chilogrammi 10) 6.622 grammi 7 chilogrammi 1L
12.
11) 7.187 grammi 9 chilogrammi 12) 1.982 grammi 1 chilogrammo 13
. . . . . _ 14.
13) 4.608 grammi 4 chilogrammi 14) 1.299 grammi 5 chilogrammi
15.
15) 2.346 grammi 2 chilogrammi 16) 2.538 grammi 2 chilogrammi 16
17.
17) 7.524 grammi 7 chilogrammi 18) 9.109 grammi 7 chilogrammi
18.
19) 4.042 grammi 5 chilogrammi 20) 6.000 grammi 6 chilogrammi 19.
20.
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Confrontai pes (sistema metrico) Nome: Soluzioni
Usa">","<" 0" =" per rendereveraogni frase. Risposte
)
5 grammi 3 chilogrammi 2.000grams = 2kilograms 1 >
Chilo significa 1.000 . Quindi 1 Nell'esempio qui soprale due quantita sono 5 <
chilogrammo corrisponde a 1.000 grammi. uguali. Perché 2 chilogrammi sono uguali a
Nell'esempio qui sopra 3 chilogrammi sono 2.000 grammi S
maggiori di 5 grammi. Perché 3 3.
chilogrammi corrispondono a 3.000
grammi. 4. <
j
1) 4.615grammi > 4 chilogrammi 2) 9.230grammi < 10 chilogrammi 5, =
6. <
3) 4.005grammi > 3 chilogrammi 4) 6.269 grammi < 7 chilogrammi
7. <
5) 6.000grammi = 6 chilogrammi 6) 7.320grammi < 8 chilogrammi 8. <
9. <
7) 5183 grammi < 6 chilogrammi 8) 2.953 grammi < 3 chilogrammi <
10.
<
9) 4.091grammi < 5 chilogrammi 10) 6.622 grammi < 7 chilogrammi 1L
12. >
11) 7.187 grammi < 9 chilogrammi 12) 1.982grammi > 1 chilogrammo 13 S
. . . . . _ 14, <
13) 4.608 grammi > 4 chilogrammi 14) 1.299 grammi < 5 chilogrammi
15. >
15) 2.346 grammi > 2 chilogrammi 16) 2538 grammi > 2 chilogrammi 16 >
17. >
17) 7.524 grammi > 7 chilogrammi 18) 9.109 grammi > 7 chilogrammi
18. >
19) 4.042grammi < 5 chilogrammi 20) 6.000 grammi = 6 chilogrammi 19. <
20. —
: 1-10 | 95[ 90| 85|80 (75| 70| 65| 60|55 | 50
MatematiCall = - oreshessit 8 11-20[45[40(35[30[25]20[15[10[ 5 | 0




	Worksheet
	Answer Key

